

盐湖区中银街社区网格员架起“连心桥” 贴心为居民

“房东你好,这家商铺是不是换租户了?我把资料更新一下。”4月10日上午,盐湖区东城街道中银街社区网格员孙月菊与中银大道一沿街商铺房主进行交流。

中银街社区共有6名网格员,孙月菊是其中之一,上岗已一年多。该社区目前有14个住宅小区、12条巷道,常住居民3000余人,老旧小区多、老年居民多、租户多。网格员们分区明确,负责各自区域,积极与居民沟通,充分激活基层治理的“末梢神经”,在社区网格化治理服务中起到了不可或缺的作用。

日常巡查是网格员的一项重要工作,他们会及时发现和上报问

题,并帮助居民解决。同时,网格员们还经常入户为居民宣传预防电信诈骗、全国文明城市创建等内容,积极配合社区开展各项活动,用爱心、爱心、热心的服务为居民和社区搭起了“连心桥”。

“阿姨,我过来看看有什么能帮您做的?”“小孙,你来啦!”78岁的居民张连枝见到孙月菊,连忙高兴地迎她进屋。张大妈说:“小孙是个热心肠,经常帮我和老伴干活。社区工作人员和网格员还给大家普法、解难题,有啥事我们也愿意和他们说,我们就跟一家人一样。”

“关注留守老人的生活问题”“自建房安全隐患已排查”“巷道有

建筑垃圾,已与居民协商处理”……这些是网格员尚莉书写的工作日志,一条条记录条理、细致。虽然工作比较繁琐,但件件小事都关系着居民的切身利益,关乎群众的安全感、获得感和幸福感,同时也凝聚着网格员为民服务的责任心。

尚莉是90后,经过半年的工作,她对网格员的职责有了更深刻的认识。她说:“网格”就是一个大家庭,彼此信任、帮助。能帮到居民,我感到很有价值,居民的认可也带给我很多支持和鼓励,我会努力工作,为居民提供更好的服务。”

记者 范楚乔

「舞」出健康新风尚 志愿服务进校园



运城晚报讯(记者 杜磊)4月7日,运城市社会体育指导中心组织运城市广场舞协会志愿者前往河东一中,为教职工教授健身舞《志愿者旗帜飞起来》(上图),进一步提高人民群众的体育健身意识和身体健康水平。

培训全程气氛热烈,教学内容

精彩纷呈,学员们热情高涨,跟着音乐反复练习,尽可能掌握每一个动作要领。在教练的悉心指导下,大家踩着时代的节拍,舞出心中的豪迈,教职工们时而轻盈云般慢移,时而旋风般急转,舞姿优雅,展示了向上向美的精神风貌。

该中心相关负责人介绍,下一

步,市社会体育指导中心将继续开展贴近基层百姓、形式多样的健身项目技能培训。通过广泛开展全民健身志愿服务,增强群众自我健身、自主健身的意识,不断提升全民健身影响力,让广大群众享受到全民健身志愿服务带来的获得感和幸福感。

走进博物馆触碰历史 感受河东璀璨文明

运城晚报讯(记者 王露)临近“国际古迹遗址日”,4月9日,盐湖区河东书房组织80多名小读者开展了“传承文化遗产,坚定文化自信”主题活动,带领大家走进运城市博物馆,领略河东文化的博大精深和华夏文明的源远流长。

在讲解员的带领下,大家有序参观了“华夏寻根展区”“馆藏珍品展区”等。丰富的展品让孩子

们目不暇接,一件件栩栩如生的文物让孩子们身临其境,感受到历史的多彩。大家还不时举手向讲解员发问,认真记录下自己的所见、所闻、所想。一名小读者说:“听了讲解员叔叔的讲解,我才知道我们运城的资源是这么丰富,有西侯度遗址,还有盐池等,作为一名运城人,我感到非常自豪。”

据河东书房工作人员介绍,他们组织小读者来到市博物馆,一是普及“国际古迹遗址日”相关知识,再一个是让小朋友亲身感受文化遗产的魅力,使其明白保护文化遗产就是保护文化的多样性。接下来,他们还会组织和开展各种各样的文化活动,让孩子们在了解中国传统文化的同时,品味运城史韵,感受河东文化。

运城市市场监督管理局关于无主货物认领公告

2022年9月8日,我局执法人员在运城经济开发区新友通货运部查获14箱涉嫌假冒“汾酒”商标的白酒,经调查,涉案产品是2022年9月6日从长治天通物流发出的,因无法确定该批“汾酒”的所有权人,根据《市场监督管理

行政处罚程序规定》第四十二条第三款的规定,请上述14箱“汾酒”的所有权人自公告之日起60日内持货物权属及货物来源合法证明到我局认领并接受调查处理,逾期无人认领的,将按照无主货物依法处理。

联系地址:山西省运城市盐湖区河东东街4501号

联系人:冯如松

联系电话:0359-2650190

运城市市场监督管理局
2023年4月12日

高二学子看过来 学业水平考试 12日至17日网上报名

运城晚报讯(记者 杜磊)从市招考中心获悉,山西省2023年(2021级)普通高中学业水平考试网上报名将于4月12日至17日进行。具有我省2021级普通高中学籍,且未参加过我省普通高中学业水平考试的高二年级学生可以报名。考试时间为6月29日、30日。

考试科目包括物理、地理、历史、通用技术、化学、生物、思想政治,信息技术考试时间另行通知。

报名采用“网上报名”“网上缴费”“现场确认”的方式。考生须登录山西招生考试网,选择“考生登录”→“学业水平考试考生网上服务平台”,点击“网上报名”,进入网上报名信息填报页面进行报名。

考生须在4月12日8:00至17日18:00完成网上报名和网上缴费,逾期不予受理。4月19日8:00至21日18:00,考生在学籍所在学校进行现场确认。自6月22日起,考生可登录山西招生考试网学业水平考试考生网上服务平台,使用A4纸打印准考证。

需要注意的是,考生首次报名,需设置登录密码。考生要保管好自己的登录密码,切不可泄露给他人。任何部门、学校、个人无权要求考生提供登录密码或代替考生操作。若因自身保管不慎而泄露密码,所造成的不良后果均由考生本人承担。若考生不慎将登录密码丢失或遗忘,可通过手机短信重置密码,也可持考生本人身份证或准考证到学籍所在学校、县(市、区)招办或市招办申请密码重置。

神潭大峡谷对我市游客放福利 整个4月,门票10元

运城晚报讯(记者 李婉玉)春暖花开,出游正当时。近日,永济市神潭大峡谷推出针对运城各县(市、区)游客的优惠活动,4月份,我市游客凭身份证可享受登山门票限时10元的优惠价。

周一为河津市、绛县、芮城县游客,周二为万荣县、稷山县、平陆县游客,周三为盐湖区、垣曲县、永济市游客,周四为临猗县、新绛县游客,周五为夏县、闻喜县游客。需要特别注意的是:该景区周六、周日不执行上述优惠,实行正常优惠活动。

另外,该景区最近还推行门票4项优惠活动,即登山门票+玻璃栈道一期+后山滑道+返程小交通,宠粉价48元。市民可关注“永济市神潭大峡谷”抖音官方公众号了解更多促销活动。

盐湖区凤凰社区 组织青少年做风筝



运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)近日,盐湖区东城街道凤凰社区与画想时光画室在辖区举行了“筝舞蓝天、放飞梦想”青少年动手能力提升公益活动(上图),青少年免费领取制作风筝的材料,通过专业老师指导后将自己制作的风筝放飞。

活动中,青少年们放飞想象,在美术教师的指导下,在没有颜色的风筝“画板”上画上心仪的景色、动物等。随后,专业的老师还现场评选出了优秀的风筝作品。在制作完成后,青少年兴奋地放飞了亲手制作的风筝。

“这项活动不仅能让青少年了解风筝的知识,还能在制作过程中培养他们的动手、动脑能力。”凤凰社区主任兰艳伟表示,今后社区将尝试开展更多有益于孩子成长的活动。